
MASKUN KUNTA                                                       
NUORISOVALTUUSTO     Pöytäkirja 1/2024 
____________________________________________________________________ 

Kokousaika Keskiviikko 31.1.2024 klo 17.00  

Kokouspaikka Pääskyrinne, Hallintotie 2  
_______________________________________________________________ 

Kokouksen osallistujat:  

Julia Auranen                                                               puheenjohtaja 
Vivia Lehtojärvi                                                           sihteeri 
Iida Luotolinna  
Eemeli Talvinen 
Ida-Maria Vesterinen 
Otso Honkasalo 
Adrian Piedrafita     varajäsen 
 

Muut osallistujat:  
Jatta Ihaksi Nuorisotyön koordinaattori 
Aada Hakula Nuoriso-ohjaaja 
 
 
 
Nuorisovaltuuston varsinaiset jäsenet:  
 
Julia Auranen                                                             puheenjohtaja 
Vivia Lehtojärvi                                                         sihteeri 
Iida Luotolinna 
Eemeli Talvinen 
Ida-Maria Vesterinen 
Otso Honkasalo 
Heli Stenroos 
 

Muut osallistujat:  
Jatta Ihaksi Nuorisotyön koordinaattori 
Aada Hakula Nuoriso-ohjaaja 
 



 
MASKUN       Pöytäkirja 1/2024 
NUORISOVALTUUSTO  
___________________________________________________________________________ 

Kokousaika          Keskiviikko 31.1.2024 klo 17.00  

Kokouspaikka     Pääskyrinne, Hallintotie 2  

 

Allekirjoitukset  

 

 

 

Julia Auranen                                                                                     Vivia Lehtojärvi 
puheenjohtaja                                                                                     sihteeri    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Eemeli Talvinen                                                                               Iida Luotolinna 
pöytäkirjantarkastaja                                                                     pöytäkirjantarkastaja 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
MASKUN KUNTA         Pöytäkirja 1/2024                                                 
NUORISOVALTUUSTO  

__________________________________________________________________________  

Kokousaika keskiviikko 31.1.2024 klo.17.00  
Kokouspaikka Pääskyrinne, Hallintotie 2  
________________________________________________________________________ 

Asialuettelo  

1§ Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus 
2§ Sihteerin valinta kokoukseen 
3§ Esityslistan hyväksyminen  
4§Pöytäkirjantarkastajien valinta 
5§ Nuorisovaltuuston puheenjohtajan valinta kaudelle 2024-2025 
6§ Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajan valinta kaudelle 2024-2025 
7§ Nuorisovaltuuston sihteerin valinta kaudelle 2024-2025 
8§ Edustajien valinta eri toimielimiin  
9§ Nuorisovaltuustolle osoitettu määräraha 
10§ Kokouspalkkio  
11§ Seuraavan kokouksen esityslistan asioiden määrittely 
12§ Muut esille tulevat asiat  
13§ Seuraava kokous  
14§ Kokouksen päättäminen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
MASKUN KUNTA                                Kokouspvm            Asia            § 
NUORISOVALTUUSTO                        31.1.2024              1 - 4      1 - 4 
___________________________________________________________________________   

1§ Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus  

Nuorisovaltuusto on kutsuttu koolle laillisesti lähettämällä kutsu  
nuorisovaltuustoon valituille jäsenille ja varajäsenille asianmukaisesti.  
Nuorisovaltuuston järjestäytymiskokous on päätösvaltainen, mikäli vähintään 2/3  
kokouskutsussa mainituista kokousedustajista on paikalla.  
 
Ehdotus    Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 
Päätös      Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

2§ Sihteerin valinta kokoukseen 

Ehdotus  Valitaan tälle kokoukselle sihteeri siihen asti, kunnes  
   nuorisovaltuuston toimikauden sihteeri 2024-2025 on  
   valittu. 

Päätös                        Valittiin Aada Hakula väliaikaiseksi sihteeriksi. 

 

 3§ Esityslistan hyväksyminen  

Ehdotus     Hyväksytään esityslista.  

Päätös        Hyväksyttiin esityslista. 

 

 4§ Pöytäkirjantarkastajien valinta 

Pöytäkirjan tarkastuksessa käytetään kiertävää vuorojärjestystä.  

Ehdotus   Valitaan tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajat.  

Päätös                          Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Eemeli Talvinen ja Iida      
   Luotolinna. 
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 5§ Nuorisovaltuuston puheenjohtajan valinta kaudelle 2024-2025 

Ehdotus      Valitaan puheenjohtaja suljetulla lippuäänestyksellä. Eniten 
   ääniä saanut valitaan puheenjohtajaksi. Äänten mennessä  
   tasan arpa ratkaisee.    

Päätös          Ehdolle asettuivat Julia Auranen, Otso Honkasalo ja Vivia 
Lehtojärvi. Nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi valittiin 
suljetulla lippuäänestyksellä Julia Auranen äänin Julia 3, Otso 
2 ja Vivia 2. 

 

 6§ Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajan valinta kaudelle 2024-2025 

Ehdotus     Valitaan varapuheenjohtaja suljetulla lippuäänestyksellä.  
   Eniten ääniä saanut valitaan varapuheenjohtajaksi. Äänten  
   mennessä tasan arpa ratkaisee   

Päätös              Ehdolle asettuivat Ida-Maria Vesterinen ja Iida Luotolinna. 
Varapuheenjohtajaksi valittiin Ida-Maria Vesterinen äänin Ida-
Maria 6, Iida 1. 

 

7§ Nuorisovaltuuston sihteerin valinta kaudelle 2024-2025 

 
Ehdotus       Valitaan sihteeri suljetulla lippuäänestyksellä. Eniten ääniä  
   saanut valitaan sihteeriksi. Äänten mennessä tasan arpa  
   ratkaisee. 
 

 Päätös          Vivia Lehtojärvi valittiin yksimielisesti sihteeriksi. 
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 8§ Edustajien valinta eri toimielimiin 

Nuorisovaltuuston edustajat pääsevät tulevaisuudessa edustamaan 
nuorisovaltuustoa kunnan eri toimielimissä; Hyvinvointilautakunta, 
varhaiskasvatus- ja opetuslautakunta, tekninen lautakunta, rakennus-ja 
ympäristölautakunta, kunnanvaltuusto sekä kunnanhallitus. 

Lisäksi yksi nuorisovaltuustolaisista pääsee edustamaan Maskun kuntaa 
Varsinais-Suomen hyvinvointialueen nuorisovaltuustossa. 

 

Ehdotus        Valitaan edustajat toimielimiin. Mikäli ilmoittautuu  
   useampi halukas samoihin lautakuntiin, valitaan edustajat 
   suljetulla lippuäänestyksellä. Äänten mennessä tasan arpa 
   ratkaisee.  

Päätös       Lautakuntiin valittiin edustajat seuraavanlaisesti: 

 

Hyvinvointilautakunta 

Iida Luotolinna valittiin yksimielisesti edustamaan nuorisovaltuustoa 
hyvinvointilautakuntaan. Varajäseneksi valittiin yksimielisesti Ida-Maria 
Vesterinen. 

Varhaiskasvatus- ja opetuslautakunta 

Ehdolle asettuivat Ida-Maria Vesterinen ja Eemeli Talvinen. Äänin 4-3 Ida-Maria 
Vesterinen valittiin edustamaan nuorisovaltuustoa varhaiskasvatus- ja 
opetuslautakuntaan. Varajäseneksi valittiin yksimielisesti Eemeli Talvinen. 

Tekninen lautakunta 

Otso Honkasalo valittiin yksimielisesti edustamaan nuorisovaltuustoa tekniseen 
lautakuntaan. Varajäseneksi valittiin yksimielisesti Iida Luotolinna. 

Ympäristö- ja rakennuslautakunta 

Eemeli Talvinen valittiin yksimielisesti edustamaan nuorisovaltuustoa ympäristö- 
ja rakennuslautakuntaan. Varajäseneksi valittiin yksimielisesti Julia Auranen. 



Kunnanvaltuusto 

Julia Auranen valittiin yksimielisesti edustamaan nuorisovaltuustoa 
kunnanvaltuustoon. Varajäseneksi valittiin yksimielisestiVivia Lehtojärvi. 

Kunnanhallitus 

Vivia Lehtojärvi valittiin yksimielisesti edustamaan nuorisovaltuustoa 
kunnanhallitukseen. Varajäseneksi valittiin yksimielisesti Eemeli Talvinen.  

Varsinais-Suomen hyvinvointialueen nuorisovaltuusto 
 

Ehdolle asettuivat Julia Auranen ja Otso Honkasalo. Äänin 4-3 Otso 
valittiin Maskun edustajaksi Varsinais-Suomen hyvinvointialueen 
nuorisovaltuustoon. Varajäseneksi valittiin yksimielisesti Julia 
Auranen. 
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 9§ Nuorisovaltuustolle osoitettu määräraha  

Ehdotus   Käydään läpi nuorisovaltuustolle varattu määräraha. 

Päätös  Käytiin läpi nuorisovaltuustolle varatut määrärahat. 
Nuorisovaltuuston kokonaisbudjetti vuodelle 2024 on 
5500€. Summasta 2000€ on nuorisovaltuuston määrärahaa 
ja 3500€ perintörahaa. 

            10§ Kokouspalkkiot  

Ehdotus   Todetaan, että nuorisovaltuuston kokouksista maksetaan 
   44€/hlö, puheenjohtajalle ja sihteerille 66€/hlö. Eri  
   toimielimien kokouksiin osallistumisesta   
   maksetaan myös 44€/hlö. 

Päätös                         Käytiin kokouspalkkioasiat läpi. 

11§ Seuraavan kokouksen esityslistan asioiden määrittely 

 
Ehdotus   Mietitään, mitkä asiat pistetään seuraavan kokouksen 

 esityslistaan. Tulevaisuudessa puheenjohtajisto kokoaa 
esityslistan kokouksiin. Ehdotuksina:  

• Seurakunnan vaikuttujaryhmän kanssa tapaaminen 
maaliskuussa 

• Edellisen nuvan teettämän nuorten huoltajien 
hyvinvointikyselyn tulosten perusteella tapahtuman 
suunnittelu huoltajille 

• Toimintasuunnitelman läpikäynti 
• Toimintakertomuksen läpikäynti 
• Nuvan kummien kutsuminen kokoukseen 
• Edellisen nuvan kutsuminen kokoukseen 



 
            Päätös                         Seuraavaan esityslistaan laitamme pykäliksi: 

• Seurakunnan vaikuttujaryhmän kanssa tapaaminen 
maaliskuussa 

• Edellisen nuvan teettämän nuorten huoltajien 
hyvinvointikyselyn tulosten perusteella tapahtuman 
suunnittelu huoltajille 

• Toimintasuunnitelman läpikäynti 
• Toimintakertomuksen läpikäynti 
• Nuvan kummien ja varajäsenten kutsuminen 

kokoukseen ensi kokoukseen 
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12§ Muut esille tulevat asiat 

Ehdotus   Tuodaan esille muut esille tulevat asiat. 

Nuorisovaltuustojen yhteinen koulutuspäivä 28.2.2024 
Turussa, valitaan osallistujat. 

Päätös                           Osallistujiksi valittiin Iida Luotolinna, Otso Honkasalo, 
Vivia Lehtojärvi. Lisäksi Julia Auranen ilmoittaa Jatalle 
mahdollisuudestaan osallistua myöhemmin. Jos Julia ei 
pääse osallistumaan tilaisuuteen, niin Adrian Piedrafita 
osallistuu mahdollisuuksien mukaan.                                                

 Nuorisovaltuuston varsinaisille jäsenille avattiin 
@lh.masku.fi-loppuiset sähköpostiosoitteet. 

 

13§ Seuraava kokous 

Ehdotus              Sovitaan seuraava kokous. 

Päätös  Nuorisovaltuuston kevään kokouksen ovat 27.2. ja 27.3. ja 23.4. ja 
22.5. 

 

14§ Kokouksen päättäminen 

Ehdotus   Puheenjohtaja päättää kokouksen. 

Päätös                           Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.49. 


